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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

Guillermo Díaz Gómez, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos,  al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta, para la que se solicita respuesta por escrito al Gobierno, sobre el número de 

trabajadores de la Sociedad Estatal de Correos y Telégrafos S.A. contagiados por la Covid-

19 desde el inicio de la crisis sanitaria.  

Congreso de los Diputados, a 18 de septiembre de 2020 

 

 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 

El Gobierno de la Nación está mostrando una enorme opacidad a la hora de hacer públicos 

los datos sobre el número de trabajadores contagiados por la Covid-19 de la Sociedad 

Estatal Correos y Telégrafos S.A. 

 

Según una nota emitida por los sindicatos de Comisiones Obreras y Unión General de 

Trabajadores, a fecha 13 de abril, 836 trabajadores/as habían sido casos positivos mientras 

que 2.197 se encontraban en cuarentena, según los datos facilitados por el Estado, lo que 

suponía en aquel momento 3.033 casos en todo el Estado. 

 

Desde entonces, no se ha hecho pública ninguna información por parte de la Administración 

General del Estado sobre el número de trabajadores que se estaban viendo afectados por 

esta enfermedad.  

 

Cabe destacar, que los trabajadores de Correos y Telégrafos S.A. siguieron prestando su 

servicio durante los meses de confinamiento y que debido a las características de su trabajo, 

son un colectivo que presentan un importante riesgo de contagiarse por la Covid-19 debido 

al número de contactos sociales que se ven obligados a mantener para desarrollar sus 

labores.  

 

Teniendo en cuenta lo anterior, se formulan las siguientes preguntas: 

 

1. ¿Por qué el Gobierno no está haciendo público de manera periódica el número de 

trabajadores de Correos que están o han estado infectados por la Covid-19? 



 

 

2. ¿Cuántos trabajadores de Correos están o han estado infectados por la Covid-19? 

3. ¿Qué medidas ha adoptado la empresa pública Correos para garantizar la seguridad 

sanitaria de sus trabajadores?  

 

  

 

 

Guillermo Díaz Gómez 

Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos 
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